



# METABOND KENŐANYAGOK



4T



UNIVERSAL



ECO



GT+



MEGALENE+



TRUCK



MEGASEL+

## ECO

A Metabond ECO környezetbarát fémfelület-nemesítőt a dízel és benzines személygépkocsik élettartam növelése céljából fejlesztették. A nano méretű polimeráramia és további legkorszerűbb összetevők következtében jelentősen csökken a motor belső súrlódása és a károsanyag kibocsátás, miközben nő a teljesítmény és üzemanyag-megtakarítást érünk el.

## MEGALENE+

A Megalene Plus benzín üzemanyag-adalékot személygépkocsik üzemanyag-ellátó rendszerének problémamentes, hosszú élettartamú működéséhez fejlesztették ki. A legkorszerűbb összetevőknek köszönhetően jelentősen nő az üzemanyag-rendszer élettartama, csökken a károsanyag kibocsátás, miközben növekvő teljesítményt és 5-15% üzemanyag-megtakarítást érhetünk el. A szelepeket folyamatosan tisztán tartja.

## MEGASEL+

A Megasel Plus dízel üzemanyag-adalékot személygépkocsik és haszongépjárművek üzemanyag-ellátó rendszerének problémamentes, hosszú élettartamú működéséhez fejlesztették ki. A legkorszerűbb összetevőknek köszönhetően jelentős teljesítménynövekedés, hosszabb élettartamú üzemanyagrendszer és csökkenő károsanyag kibocsátás érhető el, jellemzően 5-15% üzemanyag-megtakarítás mellett. A szelepeket folyamatosan tisztán tartja, a cetánszámot 8%-kal növeli.

## TRUCK

A Metabond TRUCK környezetbarát fémfelület-nemesítőt a haszongépjárművek motorjának élettartam növelése céljából fejlesztették. A nano méretű polimeráramia és további legkorszerűbb összetevők következtében jelentősen csökken a motor belső súrlódása és a károsanyag kibocsátás, miközben nő a teljesítmény és üzemanyag-megtakarítást érünk el.

## GT+

A Metabond GT Plus környezetbarát fémfelület-nemesítőt az ipari hajtóművek és kézi váltók élettartam növelése céljából fejlesztették.

A legkorszerűbb összetevők következtében jelentősen csökken a hajtóművek belső súrlódása, zaj- és üzemi hőmérséklete, miközben nő a berendezés teljesítménye és energia megtakarítást érünk el.

## 4T

A Metabond 4T a motorkerékpárok négyütemű motorjainak legkorszerűbb fémfelület-nemesítője, kiemelkedő súrlódáscsökkentő és rendkívüli kenésjavító hatással. Ajánlott új, újszerű és kopott négyütemű motorkerékpárok és kerti kisgépek nagy hőterhelésű, benzinüzemű motorjaiba az előírt minőségű kenőolajhoz keverve.

## UNIVERSAL

A Metabond Universal újgenerációs fejlesztésű korszerű fémfelület-nemesítő, kiemelkedő súrlódáscsökkentő és általános kenésjavító hatással. Ajánlott minden új, újszerű és kopott berendezésbe, ahol a súrlódáscsökkenés és kopáscsökkenés a kívánt eredmény.

Felhasználása: belsőégésű motorok (benzín, dízel, gáz), kézi kapcsolású váltók, hajtóművek, differenciálművek, ipari berendezések, kisgépek, ipar olajkenésű helyeire alkalmazható, a kenőolajba keverve. Kenőzsírokkal is keverhető.



[WWW.METABOND.HU](http://WWW.METABOND.HU)

Az ön termékgalmazója:

